

——的用實又錢省

自育肥丸注射筒

臺中縣沙鹿鎮王振芝

法：豫防注射用的新城鷄瘟疫苗，在已改用筋肉注射用死毒疫苗（數年前的是靜脈內注射用），所以，要注

在鷄隻健康，未發生瘟疫時施行。如果等到發現病鷄後才施行注射，則不能得到理想的防治效果。

豫防注射用的新城鷄瘟疫苗，現在已改用筋肉注射用死毒疫苗（數年前的是靜脈內注射用），所以，要注射於筋肉內，如注射於皮下則效果不好，如注射到血管內或把針頭插到肝臟，則會即刻死亡。

普通在細心注意下行豫防注射，

材料：①鵝翅膀一支。（翎管粗細，須與藥丸大小配合）②竹筷一支。③腳踏車條一支（長十二公分）。

製法：①將鵝翅膀部留四公分長，上端橫剪成平口，下端剪針筒尖狀。②將竹筷切八公分長，削五公分長成圓形，粗細以能放入針筒（翎管）為宜。③將車條做成錐子。這樣就成一套針筒了。

用時先將藥丸由針筒上端（平口的一端）放入，再插竹筷，在鵝頸上用錐子刺一洞，由洞插入，把竹筷一頂，藥丸即進入鵝頸內了。

爲了預防病菌侵入，在本病流行時期，不要隨便購用來源不明的少量剩餘飼料。青飼料宜用五%漂白粉水洗滌消毒後餵給。管理人員出入鵝舍時應行消毒，禁止管理人員以外的人出入或參觀鵝舍，並盡量防止野鳥、野獸侵入。停止購入新鷄，如需新購，則應隔離觀察二至三週，認爲健康後方可放入混飼。

(2) 預防注射 預防注射應該在進行活毒疫苗的試驗中，這種疫苗是用點鼻或噴霧方式使鷄獲得免疫效果的。此項試驗，如能順利進行，則在不久的將來，即可應用非法射預防方式，使鷄獲得更長的免疫期間，來保障養鷄的安全。

對於家禽疾病的防治，在農復會的資助下，農林廳已計劃在鄉鎮公所建設課，或農會推廣股主辦下，由農事小組長和四健會會員合力推行。各單位農友如果需要幫助，都可以向上述各單位洽商或申請替你的家禽作預防打針，以確保安全，增加生產。

則可得到三至六個月的免疫。如在第一次注射後經三至四個月時再行注射一次，則可延長免疫期間至九個月以上。

新疫苗正在試驗中

(使用說明書函索即寄)

●勝過任何種

植物促進劑

保證效力

提早收穫

改善品質



彰化縣溪湖鎮員鹿路66號二
Tel. 122
員林鎮中正路88號
郵局劃撥中字第20760號
高雄市中正四路180號
郵政劃撥高字第40714號



行 行 行
種子行均有售
農種種
產苗苗
信利富

現貨供應

徵求縣市經銷處

●全省各地農藥行，